

农发行河南省分行在我市举行信贷政策宣讲活动 赵文峰出席并讲话

本报讯(记者胡晨)为更好地支持许昌经济社会高质量发展、助力城乡融合乡村振兴,6月19日,农发行河南省分行在我市举行信贷政策宣讲活动。市委常委、常务副市长赵文峰出席活动并讲话。

赵文峰对近年来农发行河南省分行对许昌经济社会发展的大力支持表示感谢。就做好下一步工作,他强调,一要看清形势,拉动经济。要把扩大有效投资作为目前拉动经济增长的最有效手段,加强在基础设施补短板、产业结构升级等方面的项目谋划,力促许昌经济实现平稳较快增长。二要问题导向,解决短板。要树立项目意识,围绕“十四五”规划谋划包装一批打基础、利长远的重大项目;要树立金融思

维,用金融杠杆撬动经济发展;要营造信用环境,积极引导贷款逾期企业主动纠正失信行为、消除不良影响。三要加快运作,早见成效。要抓住市政府与农发行河南省分行深化合作这一契机,对合作领域项目进行再次摸排梳理,做实、做强、做大、做好各种投资平台,推动解决已合作领域项目的存在问题,引进一批懂金融、善管理的高层次人才为我所用,全力推动经济高质量发展。

宣讲会上,农发行河南省分行有关负责人解读了农发行主要支持领域、信贷产品政策、办贷优势和相关案例等内容,对项目融资需求等问题作了现场答疑。

确保“2020创新年”各项工作任务落实落地

本报讯(记者冯子建)6月19日,许昌市“2020创新年”工作推进会召开,副市长赵淑红出席。

就做好“2020创新年”工作,赵淑红要求,一要提升政治站位。要提高认识,在思路谋划、政策制订、工作推进等方面,攻坚克难,扎实推进,确保“2020创新年”各项工作任务落实落地。二要理清工作形势。要认清短板弱项,明确主攻方向,集中精力抓重点、补短板、强弱项;要强化创新意识,加大对企业创新主体引导、支持力度,培育创新主体,加大研发投入,促进科技链和产业链有机结合,全面提升创

新驱动发展能力。三要主动认领任务。要对照“2020创新年”工作要求,主动认领各项工作任务,自我加压,突出重点,强化措施,狠抓落实,抓产业、抓主体、抓指标、抓对接,努力完成“2020创新年”各项工作任务。四要切实加强组织领导。要充分发挥“2020创新年”行动领导小组决策、协调、议事职能,及领导小组办公室督促、协调、联络作用,加大统筹力度,形成工作合力,建立工作台账,明确专人负责,有力有效推进各项工作,为建设“智造之都、宜居之城”作出新的更大贡献。

努力创建全民运动健身模范市

本报讯(记者胡晨)6月18日,我市召开创建河南省全民运动健身模范市工作会,对全民运动健身模范市创建工作行动员部署。副市长李海峰出席会议并讲话。

就做好创建工作,李海峰提出三点要求。一要深刻认识创建活动的重大意义。争创全民运动健身模范市,是贯彻落实全民健身国家战略、建设“智造之都、宜居之城”、满足群众对体育健身新期盼的重要举措。要把创建工作摆上重要议事日程,迅速行动,全力推进,切实把创建工作抓紧、抓实、抓好。二要扎实开展各项创建工作。

要围绕创建工作重点和目标任务,加快完成各自承担的创建工作任务。要抓好“体育场地建设”“体育组织建设”“体育活动开展”等关键环节,不断完善全民健身公共服务体系。要把创建活动与文明城市创建、生态文明建设、文旅产业发展、城市精神塑造相结合,打造我市独有的城市体育精神。三要确保创建工作取得扎实实效。要加强组织领导,健全工作机制,加大督查力度,保障资金投入,营造宣传氛围,争取我市成功创建河南省全民运动健身模范市。

魏都区:文化“三员”忙 社区“好戏”多

本报讯(记者许廷合 通讯员刘倩倩)6月19日早上8点,吃过早饭,忙完家务,魏都区南关街道办事处七一社区的文化辅导员黄素玉就匆匆赶到行署花园,帮忙张罗着读书会的准备工作。

自从被推选为社区文化辅导员,黄素玉更忙了。白天,她在社区的图书室与活动室之间频繁往来,张罗各种活动。晚上,她还要组织居民排练节目、跳广场舞。“每周二、周五上午是我们社区的‘固定节目’读书会,现在到了晚上,社区广场上会有红色电影、健身舞等6支团队活动,非常热闹。”谈起社区的文化生活,黄素玉笑着说。

社区是社会的基本单元,是政府为民服务的重要平台。“就在两年前,社区的文化活动还大多是由群众自发组织,既缺乏引导也没有规划,特别是缺少专业人才支撑,很多推出的活动不能与群众需求精准对接,让社区公共文化设施出现了‘建好’却没有‘用好’的现象。”七一社区党委书记马静介绍道。

在开展国家公共文化服务体系示范区创建工作中,魏都区对社区公共文化服务网络建设进行了探索和尝试。

魏都区文广旅局局长罗长安向记者介绍,通过借鉴社会治理网格化工作经验,魏都区建立文化“三员”保障机制,使基层文化工作的开展有了保障。

建立文化“三员”保障机制,即每个社区由社区书记担任文化管理员,社区文化专干担任文化协管员,聘用社区网格内有志愿服务觉悟和热情、有一定文艺才能的文化志愿者担任文化辅导员。在工作职责上,文化“三员”依托现有文化阵地,通过定期和不定期方式,向服务对象公开宣传近期各级公共文化服务项目和活动信息、附近文化设施、获取文化服务的方式及途径等,积极引导引导正确的文化价值观和健康的文化生活方式。

如今,魏都区13个街道办事处86个社区,已全部配备了文化“三员”。有了制度保障,文化“三员”也大显身手,组织各社区相继举办了“社区春晚”等文艺晚会,形成了七一社区“书香溢城读书会”、育才社区“红领课堂”、三八社区“巾帼建功”、凭心社区“和睦一家亲”等多个社区文化品牌。

“如今社区里是活动精彩、好戏连台,并且还有专业老师进行指导,大伙儿心里都美着呢。”作为一名“老魏都”魏都区许继社区居民王有胜高兴地说道。

魏都区科技和工业信息化局组织党员干部学习党内法规

近日,魏都区科技和工业信息化局组织全体党员干部学习《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党内监督条例》等党内法规,使广大党员干部进一步增强了廉洁意识、纪律意识。

(胡焜)

襄城县颍阳镇重视做好村干部廉政档案建设

近来,襄城县颍阳镇纪委切实加强了对村级干部的日常监督管理,为村“两委”成员人人建立廉政档案,作为村干部年度考核、评优评先、选拔任用的重要依据。

(邓军 智光领)

关于取消首山乾明寺AA级景区质量等级的公告

根据中华人民共和国《旅游景区质量等级的划分与评定》(GB/T17775-2003)和《旅游景区质量等级管理办法》,结合景区实际情况,市文化广电和旅游局研究决定,给予首山乾明寺景区取消旅游景区质量等级处理。

现予公告。

许昌市文化广电和旅游局
2020年6月22日

出彩许昌 圆梦小康 建安区: 精锐尽出打硬仗 创文攻坚正当时

本报讯(记者朱庆安孔刚通讯员史丽娟)6月19日上午,建安区闻令而动、尽锐出战,召开持续深化全国文明城市创建工作动员会议,动员全区上下统一思想、迅速行动,以临战状态和实战要求,全力以赴打赢创文攻坚战,助力全市顺利夺取全国文明城市“三连冠”。

定。要求各级各部门按照“不放过一个指标、不减少一个环节、不降低一个标准”的要求,主动认领任务,建立工作台账,实施挂图作战,全面查漏补缺,对标达标,确保全覆盖、无死角、无遗漏。乡(镇、街道办事处)、主创单位要在做好实地测评迎检的同时,高标准整理好创建材料,做到科学严谨、规范完整、翔实丰富、精准精确,切实做到基础工作扎实,经得起检验。

交通秩序、集贸市场、商业街区、背街小巷、城乡接合部、公共服务环境、城乡共建等方面的短板和弱项,切实把问题找准、薄弱环节理清,把台账建起来、把措施制定好,下足真功夫、实功夫、绣花功夫,扎实做好整治提升,补齐短板弱项,确保短期内有明显提升。特别是涉及硬件建设和基础设施提升工作,将加大财政投入力度,优先保障创文项目资金支持,力争做到早建成、早投用、早出形象。

作与疫情防控、脱贫攻坚、城市提质、生态建设、乡村振兴、民生改善等有机结合起来,融入推进全区域、全方位转型升级的各个方面,融入推进经济社会发展全过程,以文明城市创建来推动各项工作的顺利开展。

紧扣测评体系,全面对标达标。建安区紧紧围绕《全国文明城市测评体系》和《全国文明城市思想道德建设工作测评体系》,印发任务分解表和责任清单,对测评内容、测评标准、责任单位和完成时限都作了明确规

坚持问题导向,补齐短板弱项。按照市里部署的8项治理提升行动,建安区要求认真梳理排查市容环境、

加快统筹推进,提升创建实效。建安区要求各单位转变思维方式和



许昌市民游浙川活动启动

本报讯(记者寇静 通讯员董聪)6月20日,由许昌市文化广电和旅游局举办的“饮水思源 共克时艰”许昌市民游浙川活动启动仪式举行。许昌市文化广电和旅游局相关负责人、许昌市旅游协会代表、市区旅行社负责人和本次活动首发团的部分游客参加了启动仪式。

“饮水思源 共克时艰”许昌市民游浙川活动旨在贯彻落实市委、市政府常态化疫情防控下复工复产、有序恢复经济发展的工作要求,促进我市旅行社有序恢复旅游组团,刺激许昌旅游消费,助力浙川县旅游经济有序恢复,扩大浙川旅游景区在许昌的知名度和影响力,推动浙川脱贫攻坚工作。

“千里一水牵,许浙心相连”。许昌和浙川,因南水北调而相连,因结对帮扶而相亲。活动启动仪式之后,“饮水思源 共克时艰”许昌市民游浙川活动将陆续组织许昌市民前往浙川旅游,助力浙川县脱贫攻坚,促进许昌浙川两地文化旅游业共同发展。当日,许昌各旅行社共组织游客350余人赴浙川各景区旅游观光。



6月21日,市民正在市新华书店许昌书城“党委中心组推荐学习书目”专区选购图书。近年来,市新华书店着力提升品牌影响力,通过多种形式为城市增添文化内涵、提升文化品位,发挥城市阅读引领者的作用,为打造“书香许昌”作贡献。本报记者 史晶 摄

关于对2019年全市农村精神文明建设工作表现突出的单位和个人的通报

各县(市、区)文明委,市城乡一体化示范区、经济技术开发区、东城区党工委,市文明委成员单位:

2019年,在市委、市政府的正确领导下,各地各有关单位按照许昌市精神文明建设指导委员会的统一部署,深入推进农村精神文明建设,持续推动移风易俗,加大“文明村镇”“文明家庭”创建力度,广泛开展“乡村好媳妇”等先进典型选树活动,引领了文明乡风,圆满完成了各项任务,同时也涌现出了一批先进单位和先进个人,为全

国文明城市创建和农村精神文明建设的顺利开展作出了贡献。

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。中央文明委今年还将推进农村精神文明建设示范县创建。为深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,进一步激发农村基层做好农村精神文明建设的昂扬斗志,

树立大抓基层、关心基层的鲜明导向,鼓励先进,树立典型,许昌市精神文明建设指导委员会决定对2019年全市农村精神文明建设工作表现突出的禹州市方山镇等16个单位、长葛市文明办副主任刘晔等30名个人予以通报表扬。

希望受到表扬的单位和先进个人珍惜荣誉,戒骄戒躁,再创佳绩。各地各单位尤其是宣传思想文化干部要积极向受表扬的突出单位和个人学习,着力新形势下农村宣传思想和精神文明建设

研究工作,进一步贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,推动广大农村群众性精神文明创建活动深入开展,大力培育和践行社会主义核心价值观,创新思路,打造品牌,为创建全国文明城市、助力乡村振兴增光添彩,为加快建设“智造之都、宜居之城”作出新的更大贡献。

许昌市精神文明建设指导委员会
2020年6月8日

- 2019年许昌市农村精神文明建设先进单位和个人名单 (排名不分先后)
- 一、农村精神文明建设先进单位 (16个)
- 禹州市方山镇
 - 禹州市古城镇
 - 禹州市鸿钧镇李金寨村
 - 中共长葛市委宣传部
 - 长葛市大周镇
 - 长葛市后河镇
 - 鄢陵县马栏镇
 - 鄢陵县安陵镇
 - 鄢陵县大马镇义女村

- 二、农村精神文明建设先进个人 (30人)
- 长葛市文明办副主任 刘晔
 - 长葛市南席镇党委书记 李雅博
 - 长葛市董村镇党委书记 张志良
 - 长葛市佛耳湖镇党委书记 武会民
 - 长葛市坡胡镇党委副书记 朱凯

- 禹州市文明办建科科长 吴优无虑
- 禹州市火龙镇党委委员、武装部部长 王伟峰
- 禹州市方岗镇副科级组织员 吴昊
- 禹州市文殊镇人大副主席 赵永普
- 禹州市顺店镇副科级组织员 侯军才
- 鄢陵县大马镇宣传干事 梁俊磊
- 鄢陵县望田镇党委专职组织员 常改枝
- 鄢陵县马栏镇党委副书记 刘艳艳
- 鄢陵县安陵镇副镇长 金莉莉
- 鄢陵县陶城镇人大主席 张亮
- 襄城县委宣传部文明办科员 李延辉
- 襄城县紫云镇党委书记 李涛
- 襄城县十里铺镇鲍家村

- 党支部书记 余吉利
- 襄城县颍阳镇党委副书记 张丽
- 襄城县茨沟乡党委副书记 赵素伟
- 建安张潘镇党委副书记 郭华峰
- 建安文庄乡副乡长 赵刚
- 建安五女店镇党委委员 陈永辉
- 建安区椹涧乡杨庄村党支部书记 李永刚
- 建安区房产管理局办公室主任 邢云龙
- 建安区公安局创文办科员 翟嘉强
- 中共许昌市委办秘书科科长 董传斌
- 许昌日报社记者部记者 武芳
- 许昌市环境卫生管理处职员 魏鹏
- 长葛市融媒体中心总编室编辑 宋丽霞

许昌市投资总公司 公开招聘中层干部公告

许昌市投资总公司是许昌市本级政府最大的综合性国有投资公司,注册资本金12亿元,企业信用评级AA+,参控股企业30余家。因公司发展需要,现面向社会公开招聘中层干部23名,

报名时间2020年6月19日至6月28日,详情请登录许昌市人事人才网(www.xcrsc.cn)。咨询电话:0374-2675501。2020年6月22日

长葛市广播电视台注销公告

根据《中共许昌市委机构编制委员会〈关于成立长葛市融媒体中心的通知〉》(许编〔2019〕33号)和《中共长葛市委机构编制委员会关于长葛市融媒体中心主要职责内设机构和人员编制规定的通知》(长编〔2019〕29号)要求,原长葛市广播电视台事业单位已撤销,原法人证书已停止使

用,按照《事业单位登记管理暂行条例》和《河南省事业单位登记管理暂行办法》相关规定,拟对长葛市广播电视台法人登记证书予以注销。

特此公告

长葛市广播电视台
2020年6月22日

拟申请注销登记公告

许昌市国土资源局东城区分局拟向事业单位登记管理机构申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2020年4月22日起90日内向本清算组申报债权。

特此公告

许昌市国土资源局东城区分局
2020年6月22日

变更公告

许昌市东兴开发建设投资有限公司(统一社会信用代码:91411000599140295P),经2020年6月17日公司股东会决议,向登记机关申请法定代表人变更为冯向阳。董事会成员变更为冯向阳、张建军、张浩章、王耀旭、黄镇。

特此公告

许昌市东兴开发建设投资有限公司
2020年6月22日

声明

禹州市国仁新特药有限公司的公章丢失,声明作废。河南水之源农业有限公司的开户许可证(核准号:J503301383301,编号:491003054310)丢失,声明作废。

关于降低天宝河、饮马河、许扶运河水位的公告

为便于实施魏文路、龙兴路积水点改造工程,东城区水务局将在饮马河1#钢坝、许扶运河排涝闸处泄水,届时天宝河、饮马河部分河道、许扶运河水位将降至最低水位,期限15天(2020年6

月21日至2020年7月5日),放水期间,请广大市民注意安全,请勿下水。

特此公告!

许昌市东城区水利局
2020年6月20日